Distr.: General 9 March 2012 Arabic

Original: English

المجلس الاقتصادي والاجتماعي



اللجنة المعنية بالمنظمات غير الحكومية الدورة المستأنفة لعام ٢٠١٢

التقارير الرباعية السنوات التي تقدمها المنظمات غير الحكومية ذات المركز الاستشاري لدى المجلس الاقتصادي والاجتماعي عن طريق الأمين العام عملا بالقرار ٣٩/١٩، عن الفترة ٧٠٠٠-٢٠١ مذكرة من الأمين العام

المحتويات

الصفحة	7	الفص
٣	الاتحاد الأمريكي للمحافظين	- 1
٤	منظمة رصد أحوال المرأة في منطقة آسيا والمحيط الهادئ	- ٢
٦	ائتلاف المنظمات غير الحكومية الآسيوية للإصلاح الزراعي والتنمية الريفية	- ٣
٨	الرابطة الطبية الكاريبية	- ٤
٩	مركز البيئة والتنمية المستدامة (الهند)	- 0
١.	مركز تنمية الموارد المدنية والتوثيق	- ٦
١٣	شكة التأهيل المجتمعي (جنوب آسيا)	- Y

10	مؤسسة الشواغل العالمية (الولايات المتحدة)	- Y
١٧	رابطة شبكة معلومات التنمية	
۲.	حبراء اقتصاديون من أجل السلام والأمن	- \ ·
۲۲	الرابطة الأوروبية المتعددة القطاعات للتعاون وتنمية الأقاليم الجبلية (يورومونتانا)	- 11
۲۳	المركز الأوروبي للقانون والعدالة	
۲٦	اتحاد رابطات الموظفين المدنيين الدوليين السابقين	- 17
۲۹	رابطة التركيز على الأسرة (كندا)	- \ \$
۳١	مركز هاورد للأسرة والدين والمحتمع	- 10

١ - الاتحاد الأمريكي للمحافظين

(حصل على المركز الاستشاري الخاص في عام ٢٠٠٧)

المقدمة

يؤمن الاتحاد الأمريكي للمحافظين بأن دستور الولايات المتحدة الأمريكية هو أفضل ميثاق سياسي على الإطلاق وضعه البشر لحكم أنفسهم وبأن الدستور صمم بحيث يضمن ممارسة الحقوق المتأصلة للفرد بحرية من خلال الحد بشكل صارم من سلطة الحكومة.

أهداف المنظمة ومقاصدها

تأسست المنظمة في عام ١٩٦٤، وهي تمثل وجهات نظر الأمريكيين المهتمين بالنمو الاقتصادي من خلال خفض الضرائب وخفض الإنفاق الحكومي، وبمسائل الحرية والمسؤولية الشخصية، والقيم التقليدية، والأمن القومي.

وبوصفها تمثل صوت المحافظين في أمريكا، فهي الكيان الرائد في عرض مواقف المحافظين إزاء مختلف المسائل على الكونغرس ومسؤولي الإدارة وحكومات الولايات ووسائط الإعلام والمرشحين السياسيين والجمهور.

إسهام المنظمة في أعمال الأمم المتحدة

لطالما كان للاتحاد الأمريكي للمحافظين اهتمام وانشغال عميقان بالمسائل التي تؤثر على الحرية الشخصية. وتندرج ضمن إطار اختصاص الاتحاد المسائل المتعلقة بالنساء والأطفال، فضلا عن المسائل التي تكون فيها الحقوق الممنوحة بموجب دستور الولايات المتحدة محل نقاش.

المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

خلال الفترة المشمولة بالتقرير، شارك المندوب الرئيسي للمنظمة لدى الأمم المتحدة في اجتماعات اللجنة التحضيرية المتصلة بصياغة معاهدة بشأن تجارة الأسلحة، وفي الاجتماعين الثالث والرابع من اجتماعات الدول التي تعقد كل سنتين بشأن الأسلحة الصغيرة والأسلحة الخفيفة، وفي اجتماعات اللجنة الأولى التي عقدت في عام ٢٠١٠.

التعاون مع هيئات الأمم المتحدة

إن الاتحاد الأمريكي للمحافظين على استعداد دائم لتقديم الخدمات للأمم المتحدة، وخصوصا إلى للمجلس الاقتصادي والاجتماعي.

المبادرات التي اتخذها المنظمة دعما للأهداف الإنمائية للألفية

يدعم الاتحاد الأمريكي للمحافظين الأهداف الإنمائية للألفية طالما ألها تتماشى مع بيان المبادئ وبيان شارون الصادرين عن الاتحاد.

معلومات إضافية

لا توجد معلومات إضافية.

٢ - منظمة رصد أحوال المرأة في منطقة آسيا والمحيط الهادئ (حصلت على المركز الاستشاري الخاص في عام ٢٠٠٧)

المقدمة

منظمة رصد أحوال المرأة في منطقة آسيا والمحيط الهادئ هي شبكة إقليمية تضم مجموعات نسائية ترصد عملية تمكين المرأة والنهوض بحقوق الإنسان الخاصة بها، وتتعاون مع الأمم المتحدة والحكومات الوطنية والمنظمات غير الحكومية في ذلك المحال. وهي ممثلة في خمس مناطق دون إقليمية هي: آسيا الوسطى، وشرق آسيا، ومنطقة المحيط الهادئ، وجنوب آسيا، وجنوب شرق آسيا. كما تعد في عضويتها ممثلين عن كل من الشبكات النسائية الدولية الرئيسية الثلاث وهي: منتدى آسيا والمحيط الهادئ المعني بالمرأة والقانون والتنمية، ودائرة المعلومات والاتصالات الدولية للمرأة، ومركز آسيا والمحيط الهادئ للموارد والبحوث المتعلقة بالمرأة.

أهداف المنظمة ومقاصدها

نظرا لكون مهمة المنظمة تعزيز المساواة بين الجنسين والتنمية والسلام، فهي تعمل على رصد إدراج وجهات نظر النساء من منطقة آسيا والمحيط الهادئ في الوثائق والعمليات الدولية وحشد التأييد لذلك؛ وتعزيز تعميم مراعاة المنظور الجنساني في جميع آليات صنع القرار؛ ونشر المعلومات بشأن الممارسات الجيدة والدروس المستفادة في سياق النهوض بوضع المرأة؛ وبناء القدرات في مجال تكنولوجيا الاتصالات، واستراتيجيات وسائط الإعلام،

وحشد التأييد؛ وتعزيز الدور القيادي للمرأة ودورها في اتخاذ القرارات في مجال صنع السلام؛ والدعوة إلى القضاء على جميع أشكال التمييز والعنف ضد المرأة؛ وتشجيع التنمية المستدامة القائمة على احترام الحقوق؛ والسعي من أحل تحقيق العدالة الاقتصادية للمرأة.

التغييرات الهامة في المنظمة

في عام ٢٠١٠، ونتيجة تعيين رئيسة جديدة، سيباتي كوتيجودا (سري لانكا)، ونائبة جديدة للرئيسة، كارول شو (أستراليا)، نقلت أمانة المنظمة من طوكيو إلى كولومبو.

إسهام المنظمة في أعمال الأمم المتحدة

استضافت المنظمة عدة حلقات عمل ومنتديات إقليمية صبت مباشرة في إطار اجتماعات الأمم المتحدة ومنتديات المنظمات غير الحكومية، وتناولت أمورا منها: تعزيز التعاون بين الأمم المتحدة والمنظمات غير الحكومية وتعزيز المساواة بين الجنسين في منطقة آسيا والمحيط الهادئ (۲۰۰۷)؛ وقضايا الجنسين والسياسات العامة في منطقة آسيا والمحيط الهادئ (۲۰۰۹)؛ وفهم وسائط الإعلام من أجل النهوض بالدعوة النسائية للقضاء على العنف ضد النساء والأطفال (۲۰۰۹)؛ والأبعاد الجنسانية للتراعات المسلحة (۲۰۱۰)؛ والقضايا الجنسانية وتغير المناخ في منطقة آسيا والمحيط الهادئ (۲۰۱۰)؛ والأنشطة الاقتصادية غير الرسمية التي تضطلع بها المرأة في المناطق المتضررة من التراع. كما شاركت في منتدى آسيا والمحيط الهادئ للمنظمات غير الحكومية بشأن بيجين + ۱۰ حول موضوع "العمل بحكمة، ومواجهة الأزمات، وتأسيس المستقبل" (۲۰۰۹).

المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

٧٠٠٧ - ٢٠١٠ - ٣٠١ الله الرابعة والخمسين إلى الرابعة والخمسين الله الرابعة والخمسين للجنة وضع المرأة، حيث أدلوا ببيانات باسم تجمع منطقة آسيا والمحيط الهادئ. وشارك الممثلون أيضا في احتماعات اللجنة المعنية بالقضاء على التمييز ضد المرأة التي نوقشت فيها التقارير القطرية.

• • • • • مارك ممثلون من المنظمة في منتدى بشأن وضع المرأة عقد في بانكوك في تشرين الأول/أكتوبر ٢٠٠٩.

التعاون مع هيئات الأمم المتحدة

تلقت المنظمة مساعدة مالية من هيئة الأمم المتحدة للمساواة بين الجنسين وتمكين المرأة (هيئة الأمم المتحدة للمرأة) من أجل تمكين الممثلين من حضور دورات لجنة وضع المرأة من الخمسين إلى الرابعة والخمسين وللمشاركة في احتماع عقد في داكا في عام ٢٠١٠ للاحتفال بذكرى اعتماد إعلان ومنهاج عمل بيجين.

المبادرات التي اتخذها المنظمة دعما للأهداف الإنمائية للألفية

عملت المنظمة على تقييم حالة المؤشرات التي تربط المساواة بين الجنسين بالأهداف الإنمائية للألفية في بلدان مختارة من جنوب شرق آسيا (٢٠٠٧).

معلومات إضافية

تشارك المنظمات الممثلة في اللجنة التوجيهية لمنظمة رصد أحوال المرأة في في منطقة آسيا والمحيط الهادئ، مثل منظمة رصد أحوال المرأة في جنوب شرق آسيا، ومنظمة رصد أحوال المرأة في جنوب آسيا، في عمليات التقييم الدورية والبحوث بشأن رصد تنفيذ الأهداف الإنمائية للألفية، واتفاقية القضاء على جميع أشكال التمييز ضد المرأة، واتفاقيات وأطر الأمم المتحدة الأحرى في بلدان كل منطقة من تلك المناطق. كما تعمل المنظمات الأعضاء في اللجنة التوجيهية بشكل وثيق أيضا مع المنظمات الإقليمية، مثل منظمة رصد العمل الدولي من أجل حقوق المرأة في منطقة آسيا والمحيط الهادئ، ومركز آسيا والمحيط الهادئ للموارد والبحوث المتعلقة بالمرأة.

٣ - ائتلاف المنظمات غير الحكومية الآسيوية للإصلاح الزراعي والتنمية الريفية (حصل على المركز الاستشاري الخاص في عام ١٩٩١)

المقدمة

تأسس ائتلاف المنظمات غير الحكومية الآسيوية للإصلاح الزراعي والتنمية الريفية في عام ١٩٧٩. وهو رابطة إقليمية مؤلفة من ٢٠ منظمة غير حكومية وطنية وإقليمية قائمة في آسيا وتعمل بنشاط في مجالات الأمن الغذائي، والإصلاح الزراعي، والزراعة المستدامة، والتنمية الريفية، وذلك من خلال المناقشات المتعلقة بالسياسات العامة والبرامج الميدانية.

أهداف المنظمة ومقاصدها

رؤية المنظمة هي تعزيز المجتمعات المحلية الريفية في آسيا لكي تصبح نابضة بالحياة وسلمية ومتسمة بالتنوع تعيش في وئام مع الطبيعة باعتبارها جزءاً منها ويكون أفرادها قادرين على تحقيق إمكاناتهم البشرية كاملة، وعلى شق طريقهم نحو تحقيق التنمية بشكل جماعي، وعلى تلبية احتياجاتهم الحالية والمستقبلية، وعلى اقتسام ثمار جهدهم بإنصاف محتفين بالحياة ضمن الجماعة. وتتمثل مهمة المنظمة في تحفيز طاقات وقدرات المنظمات غير الحكومية الآسيوية وتعزيز هذه القدرات وتوطيدها لتمكين المنظمات من معالجة القضايا وإصلاح المؤسسات التي تؤثر عليها.

إسهام المنظمة في أعمال الأمم المتحدة

تتمحور البرامج التي يضطلع بها ائتلاف المنظمات غير الحكومية الآسيوية للإصلاح الزراعي والتنمية الريفية حول الحد من الفقر وتعزيز الأمن الغذائي للأسر من خلال إحراء الحوارات بشأن السياسات العامة وتعزيز قدرات المنظمات غير الحكومية والمجتمعات المحلية الريفية. وأحرت المنظمة دراسات قطرية وبرامج تدريبية عن الإصلاح الزراعي والزراعة المستدامة والإدارة المحلية، منها ما كان موجها إلى منظمات غير حكومية أحرى وممثلين حكوميين،. كما نظمت حلقات عمل إقليمية عن فرص حصول المرأة على الأرض، والاستيلاء على الأراضي، والأمن الغذائي، شاركت فيها منظمات المحتمع المدني ومنظمات غير حكومية ومنظمات حكومية دولية وممثلين حكومية.

المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

شاركت المنظمة في المؤتمرات العالمية والإقليمية وفي الحوارات القطرية لمنظمة الأمم المتحدة للأغذية والزراعة (الفاو) ولجنة الأمن الغذائي العالمي. كما شاركت في اجتماعات اللجنة الاقتصادية والاجتماعية لآسيا والمحيط الهادئ، وبرنامج الأمم المتحدة للبيئة، تحضيرا لمؤتمر الأمم المتحدة للتنمية المستدامة الذي سيعقد في عام ٢٠١٢. كما كانت المنظمة بمثابة مصدر للمعلومات للاجتماع السنوي الثامن لجهات التنسيق التابعة للأمم المتحدة ومنظمات غير المحتمع المدني الدولية الذي شاركت في تنظيمه دائرة الأمم المتحدة للاتصال بالمنظمات غير الحكومية ومصرف التنمية الآسيوي.

7

المبادرات التي اتخذها المنظمة دعما للأهداف الإنمائية للألفية

قدف مبادرات المنظمة إلى المساهمة في تحقيق الأهداف ١ و ٧ و ٨ من خلال العمل في مجال السياسات العامة، وبناء القدرات، ووضع آليات من أجل المشاركة الفعالة للأفراد في مثل هذه المسائل وتعزيز القائم منها. وهي تستضيف حملة إقليمية حول موضوع إصلاح الأراضي، وتعقد حاليا الاجتماع الإقليمي للتحالف الآسيوي لمكافحة الجوع وسوء التغذية.

٤ - الرابطة الطبية الكاريبية

(حصلت على المركز الاستشاري الخاص في عام ١٩٩٩)

المقدمة

تتمتع الرابطة الطبية الكاريبية بمركز استشاري خاص لدى المحلس الاقتصادي والاجتماعي.

إسهام المنظمة في أعمال الأمم المتحدة

خلال الفترة المشمولة بالتقرير، اضطلعت المنظمة بأنشطة دولية عديدة ساهمت في أعمال المجلس والأمم المتحدة، وهي كالتالي:

- استضافة مؤتمر طبي سنوي يركز على جوانب تتصل بتحسين الخدمات الصحية المقدمة للسكان.
 - استضافة مؤتمر سنوي موضوعه ''نادي الراغبين في العيش ١٢٠ سنة''.

وضم هذان المؤتمران أطباء وممرضين وفنيين صحيين وسكرتارية ومندوبين، ليس من منطقة البحر الكاريبي فحسب، بل من جميع أنحاء العالم.

وكانت البنود المدرجة على جدولي أعمال هذين المؤتمرين تتصل بمشاركة العاملين في مجال الصحة في حالات الكوارث الطبيعية، وبرعاية المسنين، والمشاكل الصحية الرئيسية. وأجريت تبادلات تعاونية مع منظمات أحرى في منطقة البحر الكاريبي ومع منظمات من مناطق أحرى للترويج للتجربة الكوبية، وشملت الجهود المبذولة خلق منتجات كوبية باستخدام التكنولوجيا الأحيائية الكوبية.

المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

لم تحصل المنظمة على الدعم الاقتصادي اللازم لتسهيل مشاركتها في أي اجتماع.

التعاون مع هيئات الأمم المتحدة

إن تعاون المنظمة مع هيئات الأمم المتحدة، وخصوصا منظمة الصحة للبلدان الأمريكية، قد دعم أعمال الأمم المتحدة.

المبادرات التي اتخذها المنظمة دعما للأهداف الإنمائية للألفية

لم تعمل المنظمة بصورة مباشرة على تنفيذ جميع الأهداف، ولكنها عملت بنشاط على تحقيق الأهداف ٣ و ٤ و ٥ و ٦.

مركز البيئة والتنمية المستدامة (الهند) رحصل على المركز الاستشارى الخاص في عام ١٩٩٩)

المقدمة

في نيسان/أبريل ١٩٩٣، قامت مجموعة من النشطاء في مجالي البيئة والتنمية، متأثرة بالاستجابة التي لقاها مؤتمر قمة الأرض الذي عقد في ريو دي حانيرو، البرازيل، في عام ١٩٩٢، بتأسيس مركز البيئة والتنمية المستدامة في الهند. وأصبحت المنظمة أكثر وعيا بخطورة التدهور البيئي وضرورة العمل من أجل حماية "الأرض الأم".. وتتمثل رؤيتها في وجود نموذج بديل للتنمية يكون قابلا للاستدامة اقتصاديا واجتماعيا وسياسيا وبيئيا وثقافيا ويوفر الاحتياجات الأساسية لجميع من يعتنقون قيم المساواة والعدالة والتراهة.

إسهام المنظمة في أعمال الأمم المتحدة

ركزت المنظمة عملها بشكل رئيسي على الهدف ٧ من الأهداف الإنمائية للألفية، الذي يركز على كفالة الاستدامة البيئية.

المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

شاركت المنظمة في احتماع التنفيذ الإقليمي لآسيا والمحيط الهادئ للدورة السادسة عشرة للجنة التنمية المستدامة، الذي عقد في جاكرتا يومي ٢٦ و ٢٧ تشرين الثاني/ نوفمبر ٢٠٠٧.

التعاون مع هيئات الأمم المتحدة

شاركت المنظمة في عملية مشاورات وطنية وحلقة عمل بشأن التخطيط لرصد تنفيذ الأهداف الإنمائية للألفية في الهند، وذلك في نيودلهي يومي ٢٩ و ٣٠ أيلول/سبتمبر ٢٠٠٨. وكان الغرض من عملية المشاورات التي نظمها برنامج الأمم المتحدة الإنمائي هو دراسة منهجيات الرصد الحالية للمواطنين والمجتمع المدني من أحل إعداد نهج عملي للرصد ووضع إطار عمل جامع لرصد التقدم المحرز في تنفيذ الأهداف على المستوى دون الوطني.

وحضرت المنظمة أيضا مؤتمرا دوليا حول موضوع "شراكة عالمية من أجل التنمية: أين نحن وإلى أين نحن ذاهبون"، ركز على الهدف ٨، وقامت بتنظيمه جمعية وحدة وثقة المستهلكين الدولية في نيو دلهي يومي ١٢ و ١٣ آب/أغسطس ٢٠٠٨.

المبادرات التي اتخذها المنظمة دعما للأهداف الإنمائية للألفية

- اختارت وزارة البيئة والغابات في حكومة الهند المنظمة باعتبارها واحدة من المنظمات الشريكة في تنفيذ حملة التوعية البيئية الوطنية منذ عام ٢٠٠٦.
- شاركت المنظمة في أول نشاط توعية بشأن إدارة النفايات الصلبة الذي نظم في ٢٠ نيسان/أبريل ٢٠٠٧ في كوتايام، ولاية كيرالا، الهند.
- نظمت المنظمة نزهة وسط الطبيعة في كوماراكوم، ولاية كيرالا، في ٢٩ آذار/مارس نظمت المنظمة نزهة وسط الطبيعة في المناطق النائية من تلك المنطقة من أجل التوعية بالنباتات والحيوانات الموجودة فيها والتدريب على التعرف عليها، وذلك بغرض إعداد سجل بالتنوع البيولوجي.
- نظمت المنظمة حلقة عمل للأطفال حول تغير المناخ في إحدى المدارس الثانوية في كوتايام في ١١ شباط/فبراير ٢٠٠٩. وتم اختيار ٥٢ طالبا للمشاركة فيها.
- نظمت المنظمة أيضا ندوة حول تغير المناخ في كلية إعداد المدرسين في جامعة إيلانثور، ولاية كيرالا، في ٩ شباط/فبراير ٢٠١٠.

٦ مركز تنمية الموارد المدنية والتوثيق (حصل على المركز الاستشاري الخاص في عام ٢٠٠٧)

المقدمة

مركز تنمية الموارد المدنية والتوثيق في نيجيريا هو منظمة غير حكومية مستقلة غير هادفة للربح أنشئت في عام ١٩٩٦، وهي مسجلة تحت الجزء جيم من قانون الشركات والمسائل المرتبطة بها من قوانين نيجيريا الاتحادية لعام ١٩٩٠. وهو يعمل على حماية وتعزيز حقوق الإنسان وحقوق الإنسان للمرأة وتعزيز المجتمع المدني. وهو ملتزم أيضا بإضفاء الطابع المؤسسي على ممارسات الحكم الرشيد، والمساواة بين الجنسين، وسيادة القانون في نيجيريا. وتكمن رؤيته في وجود عالم يتم فيه ضمان حقوق الإنسان وحمايتها وإنفاذها على أساس المساواة وعدم التمييز.

أهداف المنظمة ومقاصدها

أسست المنظمة لحماية وتعزيز حقوق الإنسان وحقوق الإنسان للمرأة وتعزيز المجتمع المدني. وهي ملتزمة أيضا بإضفاء الطابع المؤسسي على ممارسات الحكم الرشيد، والمساواة بين الجنسين، وسيادة القانون في نيجيريا.

التغييرات الهامة في المنظمة

لم تطرأ أي تغييرات هامة.

إسهام المنظمة في أعمال الأمم المتحدة

يقوم مركز تنمية الموارد المدنية والتوثيق بدور طليعي في الجهود الرامية إلى تنفيذ معاهدات الأمم المتحدة.

فعلى سبيل المثال، يسرت المنظمة نشوء الائتلاف الوطني للعمل الإيجابي وجهة التنسيق الوطنية التابعة له. وقد عمل الائتلاف على تعزيز المساواة بين الجنسين وتمكين المرأة، وبالشراكة مع المنظمة، عمل على تنفيذ اتفاقية القضاء على جميع أشكال التمييز ضد المرأة على المستوى الاتحادي وعلى اعتماد مشروع القانون المتعلق بالمسائل الجنسانية وتكافؤ الفرص في ١٥ ولاية لدعم تنفيذ الاتفاقية. وشاركت المنظمة في مشروع يركز على مسألة العمل الإيجابي لصالح المرأة، وهو يدعو إلى اعتماد مشروع قانون لمكافحة العنف ضد المرأة.

وشارك مركز تنمية الموارد المدنية والتوثيق أيضا في جهود الدعوة إلى التصديق على نظام روما الأساسي للمحكمة الجنائية الدولية. وهو، إلى جانب منظمة غير حكومية أفريقية أخرى، شبكة حقوق الإنسان (HURINET)، يمثل أفريقيا في التحالف من أجل الحكمة الجنائية الدولية.

وهو عضو مؤسس لفرع نيجيريا للتحالف من أجل المحكمة الجنائية الدولية، وعضو في مجلسه التنفيذي. ويسعى فرع نيجيريا للتحالف من أجل المحكمة الجنائية الدولية إلى تطبيق وتعميم نظام روما الأساسي في نيجيريا، وإلى جعل القوانين الوطنية تتماشى مع أحكامه، وإلى تنظيم برامج لدعم عمل المحكمة الجنائية الدولية.

المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

كانت المنظمة ممثلة في احتماع لفريق خبراء معني بالممارسات الجيدة في مجال وضع التشريعات لمكافحة العنف ضد المرأة، الذي عقد في فيينا في الفترة من ٢٦ إلى ٢٨ أيار/مايو ٢٠٠٨. وحضرت الاحتماعات الاستراتيجية للمحكمة الجنائية الدولية، التي عقدت في لاهاي في الفترة من ٢١ إلى ٢٧ آذار/مارس ٢٠٠٩، وشاركت في فريق المناقشة في المؤتمر التشاوري بشأن المحكمة الجنائية الدولية. وكانت ممثلة أيضا في عام ٢٠١٠ في مؤتمر استعراض تنفيذ إعلان ومنهاج عمل بيجين بعد مضى ١٥ سنة على صدورهما.

التعاون مع هيئات الأمم المتحدة

أقام برنامج الأمم المتحدة الإنمائي شراكة مع المنظمة في مشروع حول موضوع "بناء الجسور لإنهاء العنف ضد المرأة باعتباره استراتيجية للوقاية من فيروس نقص المناعة البشرية وللحد من وصمة العار".

وتعاونت المنظمة مع منظمة الأمم المتحدة للطفولة (اليونيسيف) لكفالة اعتماد قانون حقوق الطفل (الذي يطبق اتفاقية حقوق الطفل على الصعيد الوطني). وفي ذلك الجهد المشترك، اضطلعت المنظمة بصياغة مشروع قانون حقوق الطفل للولايات العشر التي تشملها المنطقة ألف للمكتب الميداني لليونيسيف. وقد اعتمد القانون في جميع الولايات ما عدا واحدة منها.

وتعاونت المنظمة مع هيئة الأمم المتحدة للمساواة بين الجنسين وتمكين المرأة (هيئة الأمم المتحدة للمرأة) وتلقت منها الدعم في ما يتعلق بمشروع يتصل بحقوق المرأة في الملكية والميراث في سياق فيروس نقص المناعة البشرية/الإيدز. ويهدف المشروع إلى مساعدة النساء

المصابات بفيروس نقص المناعة البشرية/الإيدز ومقدمي الخدمات في زيادة فرص حصول المرأة على الخدمات.

كما دعم صندوق الأمم المتحدة للسكان المنظمة في ما يتعلق بالدعوة في أوساط المشرعين من أجل اعتماد مشروع قانون لمكافحة وصمة العار في ولاية إيبونيي.

وتعاونت المنظمة مع مكتب الأمم المتحدة المعني بالمخدرات والجريمة في تنظيم برنامج لتدريب المساعدين القانونيين في عام ٢٠٠٩.

المبادرات التي اتخذها دعما للأهداف الإنمائية للألفية

أقامت المنظمة شراكات مع منظمات أحرى لإدماج حقوق الصحة الإنجابية في المناهج الدراسية لكليات القانون في الجامعات النيجيرية. ونفذت مشروعا لا يزال قائما بشأن تعزيز حقوق الإنسان وحقوق الإنسان للمرأة، والمساواة بين الجنسين، والحكم الرشيد في نيجيريا.

٧ - شبكة التأهيل المجتمعي (جنوب آسيا) (حصلت على المركز الاستشاري الخاص في عام ٢٠٠٧) القدمة

شبكة التأهيل المجتمعي (حنوب آسيا) هي حركة دولية تعمل على بناء شبكة تعاونية قوية من الحكومات ومنظمات المجتمع المدني (بما في ذلك المنظمات غير الحكومية ومنظمات المعوقين والمنظمات المجتمعية) والجامعات العاملة في قطاع الإعاقة من أجل تعزيز برامج إعادة التأهيل والتعليم المجتمعية لذوي الإعاقة (بما في ذلك التعليم المخصص)، وتعزيز الإنصاف للنساء ذوات الإعاقة، وتعميم المسائل المتعلقة بالإعاقة في برامج التنمية.

أهداف المنظمة ومقاصدها

إن مجموعة الأنشطة التي تتضطلع بها المنظمة تهدف في المقام الأول إلى تلبية الاحتياجات. وتشمل أنشطتها الرئيسية شراكاتها، ومنشوراتها، والجهود التي تبذلها في مجالي السياسات والدعوة؛ وتطوير التكنولوجيا؛ والتعليم الشامل للجميع؛ ومجموعات المساعدة الذاتية للأسر التي يكون أحد أفرادها من ذوي الإعاقة؛ ومجموعات المساعدة الذاتية للأسر التي يكون أحد أفرادها من ذوي الإعاقة؛ ومجموعات المساعدة الذاتية لكبار السن؛ وبرامج دولية لتنمية الموارد البشرية بالتعاون مع الجامعات؛ ووضع مواثيق بشأن حقوق ذوي الإعاقة.

التغييرات الهامة في المنظمة

أصبحت المنظمة عضوا في الشراكة العالمية المعنية بقضايا الإعاقة والتنمية، وانتخب مستشارها الإقليمي لعضوية مجلس الشراكة. كما فتحت المنظمة فرعا لها في أفغانستان. وأعيدت صياغة ميثاق المنظمة في ضوء اتفاقية الأمم المتحدة لحقوق الأشخاص ذوي الإعاقة من أجل وضع رؤية تتمحور حول الحقوق لتعزيز مجتمعات شاملة للجميع في جنوب آسيا. وبدأ العمل بالتسجيل الإلزامي للأشخاص ذوي الإعاقة على مستوى القرية بالاستناد إلى عملية قائمة على البحث والتحليل واتخاذ ما يلزم من إحراءات بناء على ذلك.

إسهام المنظمة في أعمال الأمم المتحدة

ساهمت المنظمة في العمل على ترجمة الاتفاقية إلى تسع من لغات حنوب آسيا. ووضعت نسخة صوتية ليستخدمها من يعاني من صعوبات في النظر. ووضع دليل بشأن التأهيل المجتمعي لتوجيه الحكومات والمجتمعات المدنية من أجل تعميم قضايا الإعاقة في برامج التنمية التي تتمحور حول الحقوق في منطقة جنوب آسيا.

وأحرت المنظمة برنامج تدريب دولي عبر الإنترنت وبرنامجا تعليميا موجها للجميع استفاد منهما أكثر من ٤٠٠ شخص من ١٧ بلدا.

المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

شاركت المنظمة في اجتماعات المحلس في عام ٢٠١٠.

التعاون مع هيئات الأمم المتحدة

تعمل المنظمة عن كثب مع الشراكة العالمية المعنية بقضايا الإعاقة والتنمية التي أنشأها صندوق استئماني تابع للبنك الدولي.

المبادرات التي اتخذها دعما للأهداف الإنمائية للألفية

تضطلع المنظمة، بالتعاون مع مؤسسات حكومية، بوضع سجل بالأشخاص ذوي الإعاقة على مستوى القرية وبإجراء تعداد للمجتمع المدني. والغرض الرئيسي لهذه المبادرة هو إدراج قضايا الإعاقة، على مستوى الحكومات المحلية، في جميع برامج التنمية الرئيسية. والسجل يضع نمطا نموذجيا للحكومات المحلية المسؤولة عن تنفيذ أهداف الألفية على مستوى القاعدة الشعبية، ويضع قاعدة بيانات بمقدمي الخدمات، وقاعدة بيانات بذوي الإعاقة تتضمن تقييما للاحتياجات والحقوق.

۸ - مؤسسة الشواغل العالمية (الولايات المتحدة) (حصلت على المركز الاستشاري الخاص في عام ٢٠٠٧)

المقدمة

مؤسسة الشواغل العالمية (الولايات المتحدة) هي فرع الولايات المتحدة لمؤسسة الشواغل العالمية، وهي تمثل الشبكة الدولية لمؤسسة الشواغل العالمية في الأمم المتحدة.

أهداف المنظمة ومقاصدها

مؤسسة الشواغل العالمية هي منظمة لا طائفية تطوعية ملتزمة بتقديم الإغاثة والمساعدة وتحقيق التقدم للشعوب المحتاجة في أقل المناطق نموا في العالم، وهي تركز على أشد الناس فقرا في البلدان التي تعمل فيها.

وتتمثل مهمتها في مساعدة الناس الذين يعيشون في فقر مدقع على إحراء تحسينات كبيرة ودائمة في حياقم، بحيث لا يعتمدون على الدعم المستمر للمنظمة.

التغييرات الهامة في المنظمة

شهدت مؤسسة الشواغل العالمية زيادة كبيرة في التمويل على مدى السنوات الأربع الماضية. وأدى هذا إلى زيادة في حجم المؤسسة وفي الموارد البشرية.

إسهام المنظمة في أعمال الأمم المتحدة

المنظمة عضو فاعل في عدد من الأفرقة القطرية لتقديم المساعدة الإنسانية، وهي نشطة في مجال تنسيق المجموعات في القطاعات ذات الصلة على المستوى القطري. وقد شمل ذلك، في جملة أنشطة أحرى، زلزال عام ٢٠١٠ في هايتي، وفيضانات عام ٢٠١٠ في باكستان، وأزمة الأمن الغذائي الحالية في القرن الأفريقي، والجهود المبذولة حاليا في مجال وضع البرامج لمواجهة حالات الطوارئ في تشاد والسودان.

وتقوم المنظمة حاليا بتقديم الإغاثة الإنسانية وبتنظيم برامج إنمائية طويلة المدى في ٢٥ من البلدان الأكثر ضعفا في العالم، حيث بلغ عدد المستفيدين منها أكثر من ٩ ملايين شخص في السنة. وهي تعمل في تعاون وثيق مع مجموعة متنوعة من الجهات الفاعلة في الأمم المتحدة، يما فيها مكتب تنسيق الشؤون الإنسانية، وبرنامج الأغذية العالمي، واليونيسيف، ومحلس حقوق الإنسان، وبرنامج الأمم المتحدة الإنمائي.

ويـشمل التعـاون تـدريب المعلمين وتـوفير اللـوازم، وإدارة المخيمات في حـالات الطوارئ، وبرامج المياه والصرف الصحي، ومشاريع الحماية الاحتماعية، والأنشطة في مجال التغذية، والبرامج المتصلة بالحماية.

المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

حضرت المنظمة اجتماعات الكيانات التالية، ضمن اجتماعات أحرى، حملال الفترة المشمولة بالتقرير:

- مؤتمر فرقة العمل المعنية بالعمل معا من أجل إنقاذ الأرواح، الذي عقد في جنيف في تشرين الأول/أكتوبر ٢٠٠٩
 - لجنة الأمن الغذائي العالمي، الذي عقد في روما عامي ٢٠٠٩ و ٢٠١٠
- فرقة العمل الرفيعة المستوى المعنية بالتصدي لأزمة الأمن الغذائي في العالم، الذي عقد في نيويورك في أيلول/سبتمبر ٢٠١٠
- فرقة العمل الرفيعة المستوى المعنية بالتصدي لأزمة الأمن الغذائي في العالم، الذي عقد في دبلن في أيار/مايو ٢٠١٠
 - الصندوق المركزي لمواجهة الطوارئ، الذي عقد في عام ٢٠٠٩
- مكتب تنسيق الشؤون الإنسانية، الذي عقد في نيويورك على أساس شهري في عامي ٢٠٠٨ و ٢٠٠٩
- الفريق العامل للجنة الدائمة المشتركة بين الوكالات، الذي عقد في جنيف في عام ٢٠١٠

التعاون مع هيئات الأمم المتحدة

شمل تعاون المنظمة مع هيئات الأمم المتحدة التعاون مع الكيانات التالية:

- اليونيسيف، في مشروع لتحسين الصحة والبقاء على قيد الحياة للنساء والأطفال في مقاطعة سونامجانج، بنغلاديش، ٢٠١٠
- برنامج الأمم المتحدة الإنمائي، في مشروع لتوفير برامج بشأن المياه والصرف الصحي في كاتانغا، جمهورية الكونغو الديمقراطية، ٢٠١٠
- اليونيسيف، في مـشروع بـشأن التغذيـة في مرحلـة الطفولـة في كاراموجـا، أوغندا، ٢٠١٠

- اللجنة الدائمة المشتركة بين الوكالات، بشأن تقرير التقييم بشأن هايتي الذي يشمل ستة أشهر، في تموز/يوليه ٢٠١٠
- مفوضية الأمم المتحدة السامية لشؤون اللاجئين، في توفير المساعدة في حالات الطوارئ إلى تشاد، لا يزال قائما منذ عام ٢٠٠٧
- مفوضية الأمم المتحدة السامية لشؤون اللاجئين، في إدارة المخيم في أم شالايا، السودان، من ٢٠٠٨ إلى ٢٠١٠
- مفوضية الأمم المتحدة السامية لشؤون اللاجئين، في توفير المواد غير الغذائية في منطقتي كولبوس وكرينيك، ولاية غرب دارفور، ٢٠٠٨
- برنامج الأمم المتحدة الإنمائي، في توفير برامج الانتعاش وإعادة التأهيل في شرق أويل والمقاطعات الغربية من جنوب السودان، ٢٠٠٨-٢٠٠٨
 - اليونيسيف، في توفير برامج التغذية في المناطق الحضرية في كينيا، ٢٠١٠-٢٠١٠
 - اليونيسيف، في توفير مراكز التعلم الانتقالية في هايتي، ٢٠١٠.

٩ - رابطة شبكة معلومات التنمية

(حصلت على المركز الاستشاري العام في عام ١٩٩٥)

المقدمة

أهداف المنظمة ومقاصدها

شبكة معلومات التنمية تعمل على إقامة وتعزيز ودعم الشراكات والتبادلات بين منظمات المجتمع المدني والسلطات المحلية ورجال الأعمال في جميع أنحاء العالم لدعم التنمية الاقتصادية، والعدالة الاجتماعية، والاستدامة البيئية، والمساواة بين الجنسين، والقدرة على مواجهة الكوارث الطبيعية، والسلام.

وقد نشطت المنظمة في القطاعات الرئيسية التالية:

• دعم المشاريع الصغيرة والمتوسطة الحجم – ساعدت المنظمة في تطوير نظم المعلومات التكنولوجية والتجارية لخلق فرص جديدة للتنمية والأعمال التجارية بين الشركات في البلدان النامية. وقد أثر انتشار نظم تكنولوجيا المعلومات والاتصالات بشكل مباشر على قدرة الشركات العاملة في أفريقيا وآسيا وأوروبا الشرقية وأمريكا اللاتينية على التنافس والنمو وتحقيق الربح. وحتى تاريخه، استفاد ما يقدر

بـ ٣٠٠ ، ٠٠٠ من المؤسسات الصغيرة والمتوسطة الحجم في هذه المناطق، بصورة مباشرة أو غير مباشرة، من أنشطة تعزيز نظم المعلومات التكنولوجية والتجارية التي نفذها شبكة معلومات التنمية.

- بناء القدرات من أجل التنمية ساعدت المنظمة الناس في البلدان النامية على بناء قدراهم الأساسية ليصبحوا في وضع أفضل يمكنهم من تحقيق النجاح في مكان العمل أو بدء مشاريعهم الخاصة، وذلك من خلال أنشطة مثل البرامج التدريبية في مجال تكنولوجيا المعلومات والاتصالات، سواء في بيئات تعلم عبر الإنترنيت أو في فصول دراسية متعددة الثقافات يديرها مدرِّبون ذوي خبرة.
- الحد من أوجه عدم المساواة بين الجنسين عملت المنظمة على تعزيز التمكين الاحتماعي والاقتصادي للمرأة في البلدان النامية من أجل الحد من أوجه عدم المساواة بين الجنسين. وقد أبدت نشاطا كبيرا في هذا القطاع خلال العقد الماضي، لا سيما في آسيا وأوروبا الشرقية وأمريكا اللاتينية، حيث عملت على إيجاد فرص للمرأة في مجال الأعمال، وتحسين إدماج المرأة في الاقتصاد العالمي، وتحديد الفرص المتاحة لزيادة إمكانية حصولها على العمل والائتمانات ووصولها إلى الأسواق الجديدة؛ على سبيل المثال، على صعيد العالم، هناك الآن نحو ١٧٠٠٠ امرأة، بشكل رئيسي من قطاعات المجتمع المهمشة في أفريقيا وآسيا وأمريكا اللاتينية، ممن استفدن مباشرة من أنشطة برنامج "النساء في الشبكة الجديدة من أجل تعزيز القدرة على تنظيم المشاريع" الذي نفذته شبكة معلومات التنمية.

التغييرات الهامة في المنظمة

مع نمو شبكة الإنترنت، انتقلت شبكة معلومات التنمية من مهمة توفير المعلومات إلى التدريب و هميئة الفرص من أحل خلق طبقة جديدة من أصحاب المشاريع. وهي تسعى حاليا إلى دعم المشاريع الصغيرة والمتوسطة الحجم في مجال التكنولوجيا المراعية للبيئة. ونظرا لوضعها الفريد في الصين، حيث كان لها جناح خاص في المعرض العالمي لعام ٢٠١٠ الذي نظم في شنغهاي، الصين، فإلها تعتزم الاضطلاع بدور خاص في خطة خمسية لاستحداث و تطبيق التكنولوجيا المراعية للبيئة.

إسهام المنظمة في أعمال الأمم المتحدة

على مدى العقدين الماضيين، وبالتعاون مع وكالات منظومة الأمم المتحدة والمفوضية الأوروبية وبالشراكة مع ما يقرب من ٢٠٠ منظمة من المنظمات الدولية والإقليمية والوطنية

في جميع أنحاء العالم، نفذت شبكة معلومات التنمية أنشطة ترمي إلى تعزيز التنمية الاجتماعية والاقتصادية لبلدان في أفريقيا وآسيا وأوروبا الوسطى وأوروبا الشرقية وأمريكا اللاتينية.

المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

في عام ٢٠٠٨، شاركت المنظمة في المناقشة التي أجرتها الجمعية العامة بشأن الأزمة المالية؛ وفي الاجتماع الذي تناول موضوع "المساواة في تحمل المسؤوليات بين المرأة والرجل، عما في ذلك تقديم الرعاية في سياق فيروس نقص المناعة البشرية/الإيدز"؛ وفي الأنشطة التي نظمت من أحل اليوم الدولي للقضاء على العنف ضد المرأة. وفي عام ٢٠٠٩، شاركت المنظمة في الجلسة الختامية للدورة الثالثة والخمسين للجنة وضع المرأة؛ واحتماع للجنة التنمية المستدامة؛ واحتماع بشأن أثر الهجرة على النساء المسنات في العالم.

التعاون مع هيئات الأمم المتحدة

تعاونت المنظمة مع أمانة الاستراتيجية الدولية للحد من الكوارث وبرنامج الأمم المتحدة للمستوطنات البشرية في المنتدى المعني بالحد من أخطار الكوارث الذي عقد في شنغهاي في الفترة من ٢٨ إلى ٣١ تموز/يوليه ٢٠١٠.

المبادرات التي اتخذها المنظمة دعما للأهداف الإنمائية للألفية

ركزت شبكة معلومات التنمية على الجهود الرامية إلى تعزيز اتخاذ الإجراءات من أجل تحقيق الأهداف الإنمائية للألفية، لا سيما تلك التي تتصل بالقضاء على الفقر وتحقيق الإدماج الاجتماعي والتنمية المستدامة في آسيا وأفريقيا وأمريكا اللاتينية.

ونتيجة للأنشطة التي نفذت في إطار مشروع برنامج "النساء في الشبكة الجديدة من أحل تعزيز القدرة على تنظيم المشاريع"، تحققت تحسينات رئيسية في أنشطة المرأة. ولم تقتصر هذه على تنمية المشاريع النسائية، بل شملت أيضا التحسينات التي طرأت على الوضع الاجتماعي والاقتصادي للنساء اللائي يشغّلن هذه المشاريع.

وشملت نتائج برنامج "النساء في الشبكة الجديدة من أحل تعزيز القدرة على تنظيم المشاريع"، تدريب بعض النساء على تنمية الشعور بالرضى عن الذات لديهن كأفراد، وتنمية ثقتهن بأنفسهن كمديرات أو مالكات لمؤسساةين. وبالنسبة لغيرهن من النساء، هناك حاجة إضافية إلى مواصلة تطوير مهاراةين في محال إدارة المشاريع من أجل الصمود أمام المنافسة في السوق. وهدف جميع الأنشطة إلى تحسين دور المرأة في الأسرة ووضع المرأة ومسؤوليتها في المجتمع.

معلومات إضافية

حصل جناح شبكة معلومات التنمية في المعرض العالمي لعام ٢٠١٠ على تقدير عال من اللجنة المنظمة وذلك استنادا إلى المضمون، وعدد الزوار، والأنشطة التي تضطلع بما المنظمة فضلا عن تعليقات الزوار وآرائهم.

١٠ خبراء اقتصاديون من أجل السلام والأمن (حصلت على المركز الاستشاري الخاص في عام ١٩٩٥)

المقدمة

تسعى منظمة "خبراء اقتصاديون من أجل السلام والأمن" إلى تعزيز الحلول غير العسكرية للتحديات العالمية، وعلى نطاق أوسع تعمل من أجل تحرر الجميع من الخوف والعوز. ويقع مقرها الرئيسي في نيويورك، ولها فروع في ١٧ بلدا وأعضاء في أكثر من من بلدا.

أهداف المنظمة ومقاصدها

تقر المنظمة بأن ما لجميع أعضاء الأسرة البشرية من كرامة أصيلة فيهم ومن حقوق متساوية يشكل أساس الحرية والعدل والسلام في العالم، وبأنه يحق لكل إنسان التمتع بالحقوق الاقتصادية والاجتماعية والثقافية والأمنية التي لا غنى عنها لكرامة الإنسان ولحريته في تنمية شخصيته.

وفي سياق الحرب والتراعات العنيفة التي تضر بالنسيج الاجتماعي والاقتصادي للمجتمعات وتؤثر على رفاه الأفراد، وفي سياق السياسات الاقتصادية والمؤسسات التي تحول دون وقوع العنف أو تخفف من آثاره أو تساهم في ذلك، وانطلاقا من إيمان المنظمة بأنه يمكن لمبادئها أن تسهم إسهاما إيجابيا في تحقيق السلام ورفاه الإنسان، فإلها تسعى إلى ما يلى:

(أ) خلق وتعزيز فهم أفضل وعلاقة ودية أكثر بين الأجناس والأمم والطبقات؛ وتعزيز رغبة دول العالم في إحلال سلام دائم شامل؛ والترويج لحركة نزع السلاح العالمي، ونزع السلاح النووي، والحد من تكديس الأسلحة من قبل جميع البلدان؛ ودعم الجهود الرامية إلى خلق حوافز اقتصادية لإقامة علاقات سلمية؛ والتشجيع على اتباع نُهُج جماعية في مواجهة التراعات والمشاكل الأمنية؛ والتشجيع على حل المنازعات الدولية على أساس

التفاوض والتحكيم والتسوية القضائية من جانب الأمم المتحدة أو غيرها من المؤسسات متعددة الجنسيات المعنية بتسوية الخلافات؛

(ب) المشاركة في برامج تعليمية تتصل بالأغراض المذكورة أعلاه؛ والانضمام إلى شراكات مع خبراء اقتصاديين وغيرهم لزيادة وعي الجمهور وتثقيف صناع القرار والمدافعين عن المواطنين بأن الأسلحة النووية وغيرها من الأسلحة تمثل تمديدا لحياة البشر وحضارهم، وبأن نزع السلاح والتنمية هما هدفان مترابطان؛ وتعزيز فهم أكبر لكامل نطاق الأسباب والتكاليف والنتائج الاقتصادية المترتبة على التراعات العنيفة؛

(ج) إجراء تحليل اقتصادي دقيق وتقديم بدائل عادلة وسلمية في محال السياسات؛ وتنظيم احتماعات وندوات، ونشر مقالات، وتبادل الآراء مع العلماء وممثلي الحكومات والمنظمات غير الحكومية، والتعاون مع منظمات ذات توجهات مماثلة في مهن أحرى.

التغيير ات الهامة في المنظمة

لم تطرأ أي تغييرات هامة.

إسهام المنظمة في أعمال الأمم المتحدة

عززت المنظمة عمل الأمم المتحدة من خلال حضور اجتماعات الرابطة الاقتصادية الأمريكية، يما في ذلك في عام ٢٠٠٧، بشأن اقتصادات إنهاء الحروب، والمرأة والحرب؛ وفي عام ٢٠٠٨، بشأن الأمن العالمي وفي عام ٢٠٠٨، بشأن الأزمات المالية العالمية المنطق والنظام المالي العالمي؛ وفي عام ٢٠١٠، بشأن الأزمات المالية العالمية الماضية والحاضرة والمستقبلية، وبشأن تخطيط وتصميم مستقبل مستدام. كما حضرت دورات الرابطة الاقتصادية الشرقية، يما في ذلك في عام ٢٠٠٧، بشأن اقتصادات الحرب والسلم؛ وفي عام ٢٠٠٨، بشأن خصخصة الحروب والتراعات. وفي عام ٢٠١٠، حضرت احتماعا للرابطة الاقتصادية الغربية بشأن تغير المناخ والأمن والازدهار.

وساهمت المنظمة أيضا في بحوث تناولت مؤشر السلام العالمي لعامي ٢٠٠٩ و ٢٠١٠.

المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

التعاون مع هيئات الأمم المتحدة

شاركت المنظمة في لجان المنظمات غير الحكومية المعنية بـترع السلاح، وحقوق الإنسان، والتنمية الاحتماعية، والتعليم، والتنمية المستدامة، والشيخوخة.

المبادرات التي اتخذها المنظمة دعما للأهداف الإغائية للألفية

خلال الفترة المشمولة بالتقرير، أدرجت في النشرة الإخبارية للمنظمة مقالات عن القضايا التالية: المياه (٢٠٠٨)، ومنع نشوب التراعات وحلها وتحويلها (٢٠٠٨)، والتراعات وتنظيم المشاريع (٢٠٠٩)، وفرص العمل والاستثمار والطاقة (٢٠١٠).

11 - الرابطة الأوروبية المتعددة القطاعات للتعاون وتنمية الأقاليم الجبلية (يورومونتانا) (حصلت على المركز الاستشاري الخاص في عام ٢٠٠٧)

المقدمة

يورومونتانا هي الرابطة الأوروبية المتعددة القطاعات للتعاون وتنمية المناطق الجبلية. وهي تضم منظمات إقليمية ووطنية معنية بالجبال من جميع أنحاء أوروبا الكبرى، بما فيها وكالات التنمية الإقليمية، والسلطات المحلية، والمنظمات الزراعية، والوكالات البيئية، والمنظمات الحراجية، ومعاهد البحث.

وتضم عضويتها نحو ٧٠ منظمة في ١٥ بلدا.

ومن شأن هذا التنوع إثراء أفكار يورومونتانا في محال التنمية المستدامة للمناطق الجبلية، وتبادل الخبرات والمعلومات داخل الشبكة.

أهداف المنظمة ومقاصدها

تتمثل مهمة يورومونتانا في تعزيز الحياة في الجبال، والتنمية المتكاملة والمستدامة، ونوعية الحياة في المناطق الجبلية.

ومن أجل تحقيق ذلك، تيسر يورومونتانا تبادل المعلومات والخبرات بين هذه المناطق من خلال تنظيم الحلقات الدراسية والمؤتمرات الرئيسية، وإجراء الدراسات والتعاون في ذلك، ووضع وإدارة المشاريع الأوروبية والمشاركة فيها، والعمل مع المؤسسات الأوروبية المعنية بقضايا الجبال.

التغييرات الهامة في المنظمة

لم تطرأ أي تغييرات هامة.

إسهام المنظمة في أعمال الأمم المتحدة

روجت يورومونتانا بنشاط بين أعضائها ضرورة المساهمة في العملية الاستشارية لمؤتمر الأمم المتحدة للتنمية المستدامة (ريو +٠٠) ، وقدمت مساهمات في هذا الخصوص.

المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

حضر ممثل المنظمة اجتماعات متعددة بشأن الزراعة المستدامة والتنمية الريفية في المناطق الجبلية نظمتها الفاو في روما في عام ٢٠٠٩. كما حضرت المنظمة ندوة عقدت في فيينا يومي ١٨ و ١٩ أيار/مايو ٢٠٠٩ لمناقشة نتائج التقرير الصادر في ١٥ نيسان/ أبريل ٢٠٠٩ بعنوان "ما هي أفضل الطرق لمكافأة سكان المناطق الريفية الجبلية لما يوفرونه من آثار حانبية إيجابية: الدروس المستفادة من دراسات الحالة المختلفة في جميع أنحاء أوروبا وأهميتها بالنسبة للمناطق الجبلية في منطقة حنوب شرق أوروبا وجبال الكاربات.

التعاون مع هيئات الأمم المتحدة

يورومونتانا هي عضو في الشراكة الدولية للجبال التي أنشئت بمبادرة من الفاو في لهاية السنة الدولية للجبال في عام ٢٠٠٢. وهي تحالف طوعي للشركاء مكرس لتحسين حياة الناس في المناطق الجبلية وحماية البيئات الجبلية في جميع أنحاء العالم.

١٢ – المركز الأوروبي للقانون والعدالة

(حصل على المركز الاستشاري الخاص في عام ٢٠٠٧)

المقدمة

المركز الأوروبي للقانون والعدالة هو منظمة دولية غير حكومية مكرسة لتعزيز وحماية حقوق الإنسان في أوروبا والعالم أجمع. وبالإضافة إلى عضويتها في المركز الأمريكي للقانون والعدالة في الولايات المتحدة، والمركز السلافي للقانون والعدالة في الاتحاد الروسي، فإنها منضمة الآن أيضا إلى عضوية المركز الأفريقي للقانون والعدالة في زيمبابوي، ومركز شرق أفريقيا للقانون والعدالة في باكستان.

إسهام المنظمة في أعمال الأمم المتحدة

شاركت المنظمة في الاستعراض الدوري الشامل، مقدمةً تقارير قطرية عن الاتحاد الروسي و إثيوبيا وأذربيجان والأردن وإريتريا وأفغانستان وباكستان وبنغلاديش وبوتان وبيلاروس وتركيا وجمهورية لاو الديمقراطية الشعبية وجورجيا ورواندا والصين وعمان

وقيرغيزستان وكمبوديا وكوبا والكويت وماليزيا والمملكة العربية السعودية وموزامبيق وميانمار ونيبال ونيجيريا والهند.

وقدمت التماسات وساهمت في ما يلي في إطار آلية الإجراءات الخاصة:

- ٢٠٠٨ تقرير المقرر الخاص المعني بحرية الدين أو المعتقد في ما يتعلق بقضايا الحرية الدينية في إسرائيل والأراضي الفلسطينية المحتلة، قُدم بشأن زيارة لتقصي الحقائق.
- ٢٠٠٨ تقرير عن قضايا الاضطهاد الديني في الهند، قُدم بشأن زيارة لتقصي الحقائق.
- ٢٠٠٩ التماس بشأن أعمال العنف المرتكبة ضد الأقلية المسيحية الباكستانية وعدم ملاحقة مرتكبيها قضائيا، والحاجة إلى إلغاء قوانين التكفير أو تغييرها.
- ٢٠١٠ التماس باسم محمد بيشوي حجازي ضد مصر، دعما لحقه في اختيار انتمائه الديني والحصول على اعتراف الدولة المصرية بالحق في تغيير الانتماء الديني.
- ٢٠٠٩ رسالة موجهة إلى المقرر الخاص المعني بتعزيز وحماية الحق في حرية الرأي والتعبير في ما يتعلق بانتهاكات إيران لحقوق الإنسان للمواطنين المحتجين على الانتخابات.
- ٢٠٠٩ التماس بشأن ما تقوم به إيران من احتجاز تعسفي للمواطنين واعتداء عليهم وعدم تعاونها مع المقررين الخاصين.
- ٢٠١١ رسالة تحث على الإفراج عن يوسف نادار حاني، المحكوم عليه بالإعدام بتهمة الردة.

المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

حضر ممثلون عن المنظمة الدورات التالية لمحلس حقوق الإنسان خلال الفترة المشمولة بالتقرير:

- الدورة الخامسة عشرة، بشأن الاستعراض الدوري الشامل لتركيا.
- الدورة التاسعة والثانية عشرة، بشأن مناقشة التقرير المقدم من المقرر الخاص المعني بالأشكال المعاصرة للعنصرية والتمييز العنصري وكره الأجانب وما يتصل بذلك من تعصب، وبخاصة التداعيات الخطيرة الناجمة عن الخوف من الإسلام وآثارها على تمتع أتباع تلك الديانة بحقوقهم.

- الدورة الثامنة، بشأن الاستعراض الدوري الشامل لباكستان، لمناقشة تعارض قوانين التكفير مع حقوق الإنسان، فضلا عن الاستعراض الدوري الشامل للجزائر لمناقشة اضطهاد المسيحيين.
- الدورة السادسة، لمناقشة انتهاكات الحق في الحرية الدينية للأقليات المسيحية في الأراضي الفلسطينية المحتلة، وكذلك لمناقشة التقرير المقدم من المقرر الخاص المعني بالأشكال المعاصرة للعنصرية والتمييز العنصري وكره الأجانب وما يتصل بذلك من تعصب.

وقدمت المنظمة بيانين خطيين إلى مجلس حقوق الإنسان خلال الدورتين التاليتين:

- الدورة الثالثة عشرة، تناول قرار مجلس حقوق الإنسان دا-١/٩ بشأن حالة حقوق الإنسان في فلسطين والأراضي العربية المحتلة الأخرى.
- الدورة السادسة، تناول الحماية القانونية الدولية للحق في احتيار الدين وتغيير الانتماء الدين، وتعزيز جميع حقوق الإنسان المدنية والسياسية والاقتصادية والاجتماعية والثقافية، بما في ذلك الحق في التنمية.

التعاون مع هيئات الأمم المتحدة

ساعدت المنظمة المقرر الخاص المعني بحرية الدين أو المعتقد من حلال تنظيم المتماعات في هذا المحال خلال زيارات لتقصى الحقائق.

وفي عام ٢٠٠٨، شارك ممثلون عن المنظمة في حلقة دراسية بشأن تشويه صورة الأديان نظمتها مفوضية الأمم المتحدة لحقوق الإنسان. وفي عام ٢٠١٠، في إطار التحضير لحلقات عمل الخبراء المزمع عقدها في عام ٢٠١١ بشأن حظر التحريض على الكراهية القومية أو العنصرية أو الدينية، ناقشت المنظمة قانون مجلس أوروبا في إطار الاتفاقية الأوروبية لحقوق الإنسان وأبرزت الممارسات الدستورية والتشريعية والقضائية ذات الصلة. وفي عام ٢٠٠٨، ساعدت في شرح الموضوع الأساسي الذي ركز عليه قرار مجلس حقوق الإنسان المتعلق عكافحة تشويه صورة الأديان.

المبادرات التي اتخذها المنظمة دعما للأهداف الإنمائية للألفية

دعمت المنظمة تنفيذ أهداف الألفية من حلال الدعوة إلى سيادة القانون والحرية وقيم التسامح، والتعددية، وحرية الدين والضمير والتعبير.

۱۳ - اتحاد رابطات الموظفين المدنيين الدوليين السابقين (حصل على المركز الاستشاري الخاص في عام ١٩٨٣)

المقدمة

تأسس اتحاد رابطات الموظفين المدنيين الدوليين السابقين في عام ١٩٧٥، وهو هيئة تمثيلية تضم ٤٥ رابطة للموظفين المدنيين الدوليين السابقين تابعة لمنظومة الأمم المتحدة من المنظمات الموجودة في جميع أنحاء العالم.

أهداف المنظمة ومقاصدها

تروج الرابطة لمقاصد منظومة الأمم المتحدة ومبادئها وبرامجها وإنحازاتها وتدافع في المقام الأول عن مصالح الموظفين المدنيين الدوليين السابقين، من خلال جملة أمور منها التعاون مع الصندوق المشترك للمعاشات التقاعدية لموظفي الأمم المتحدة، والمشاركة في محلس الصندوق المشترك للمعاشات التقاعدية لموظفي الأمم المتحدة وأجهزته الفرعية.

التغييرات الهامة في المنظمة

انضمت ١٢ رابطة إلى المنظمة منذ عام ٢٠٠٨، مما وسع نطاق انتشارها في البلدان النامية.

إسهام المنظمة في أعمال الأمم المتحدة

من خلال أنشطة الدعوة والتشجيع التي اضطلعت بها الرابطات الأعضاء فيها من أجل دعم أعمال الأمم المتحدة، ساهمت المنظمة في ذلك على النحو التالي:

- عممت آخر التطورات الجارية على الصعيد العالمي، بما في ذلك التقدم المحرز في تنفيذ أهداف الألفية، من خلال النشرات والدوريات والمواقع الإلكترونية.
- نظمت أفرقة دراسات وحلقات نقاش وندوات نجم عنها إصدار منشورات غطت قضايا عالمة.
- نقلت المعارف المشتركة والتجارب السابقة إلى الموظفين العاملين في منظومة الأمم المتحدة.
- تعاونت مع منظمات غير حكومية أحرى في الترويج للمسائل المتعلقة بالشيخوخة والمساواة بين الجنسين.

- نظمت حلقة نقاش بمناسبة يوم المرأة العالمي في باريس في عام ٢٠٠٨ حول دور المرأة في العلاقات الدولية.
- نظمت مجموعة للاحتفال بالذكرى السنوية العشرين لاستقلال ناميبيا ودور الأمم المتحدة في ذلك.
- زارت مركز الصين لإعادة التأهيل والأبحاث المعني بالأطفال الصم، وقدمت له دعما سخيا.
- حضرت المنتدى الحضري العالمي الثالث الذي عقد في ريو دي حانيرو، البرازيل، في عام ٢٠٠٩، ونجحت في إدراج مسألة المسنين واحتياجهم لخدمات المستوطنات البشرية في الوثيقة الختامية للمنتدى.
- قدمت المساعدة الإنسانية في الجهود المبذولة لمكافحة تعاطي المحدرات وإدمان الكحول، ولدعم المستوطنات البشرية، ولتوفير أسرة بديلة لطفلين من الأطفال المتضررين من حراء كارثة تسونامي عام ٢٠٠٥، كما وفرت التدريب على المهارات، وقدمت منحة دراسية في مجال الدراسات الدولية.
- في عام ٢٠١٠، نظمت اجتماعا في جنيف بشأن المسنين، واجتماعا في المكسيك بشأن العمل على تحسين التغذية من أجل توفير نوعية حياة أفضل.
- تبرعت بحشد المتطوعين للجهود التي بذلتها الأمم المتحدة في مجال تقديم المساعدة في حالات الطوارئ إلى هايتي بعد الزلزال الذي أصابها عام ٢٠٠٩؛ وتلقت المنظمة الثناء على ذلك النشاط من مسؤولين عديدين في الأمم المتحدة، بمن فيهم الأمين العام.
- تعاونت سنويا في إطار برنامج إعداد الموظفين للتقاعد الذي يوفره مكتب الموارد السهرية في الأمانة العامة.
- قدمت سنويا مساهمات أدرجت في الرسالة السنوية للصندوق المشترك للمعاشات التقاعدية لموظفي الأمم المتحدة الموجهة إلى جميع المشتركين والمستفيدين.

المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

قامت المنظمة بما يلي:

• حضرت/شاركت بانتظام في احتماعات الأمم المتحدة في نيويورك وحنيف وفيينا بشأن الأهداف الإنمائية للألفية، والمساواة بين الجنسين، والشيخوخة، والتنمية

المستدامة، والمستوطنات البشرية، وحقوق الإنسان، وتغير المناخ، وفيروس نقص المناعة البشرية/الإيدز، والمنظمات غير الحكومية.

- شاركت في الدورة السنوية لمجلس الصندوق المشترك للمعاشات التقاعدية لموظفي الأمم المتحدة، واللجنة الدائمة وأفرقة العمل ولجنة التدقيق التابعة له، واتحاد رابطات الموظفين المدنيين الدوليين، ولجنة الخدمة المدنية الدولية، ولجنة التنسيق بين اتحادات الموظفين الدوليين.
- قدمت بيانا مشتركا في عام ٢٠٠٩ بشأن المساواة بين الجنسين إلى الجزء العام المعني بالحقوق الاقتصادية والاجتماعية والثقافية لمجلس حقوق الإنسان.
- شاركت في عام ٢٠٠٩ في التجمعات الإقليمية التابعة للجنة وضع المرأة، مروحة لإدراج مسألة المسنين في الاستنتاجات المتفق عليها.

التعاون مع هيئات الأمم المتحدة

تعاونت المنظمة مع أمانة الصندوق المشترك للمعاشات التقاعدية لموظفي الأمم المتحدة، ودائرة التأمين والمدفوعات التابعة للأمم المتحدة بشأن التأمين الصحي بعد انتهاء الخدمة، ولجنة التأمين الرفيعة المستوى. كما عملت بشكل وثيق مع قسم العلاقات مع المنظمات غير الحكومية التابع لإدارة شؤون الإعلام من أحل الترويج لعمل الأمم المتحدة. وقدمت مساهمات مالية لكيانات الأمم المتحدة المعنية بالأزمات الإنسانية، لا سيما بعد وقوع كوارث طبيعية شديدة، وجمعت الملابس والبطانيات والأحذية والألعاب والكتب لمخيمات اللاحئين، وذلك بدعم من اللجنة الاقتصادية والاحتماعية لآسيا والمحيط الهادئ، ومفوضية الأمم المتحدة لشؤون اللاحئين. ونظرا لما لدى أعضاء المنظمة من تجارب وحبرات ومهارات لغوية، تطلب منهم كيانات الأمم المتحدة في كثير من الأحيان التطوع في أنشطة تشمل مخاطبة الجمهور، والتوجيه، والتدريب، وتسجيل المشاركين في الاحتماعات.

المبادرات التي اتخذها المنظمة دعما للأهداف الإنمائية للألفية

من خلال الرسائل الإخبارية والمنشورات الصادرة عن أعضائها، تعرّف المنظمة باستمرار بالجهود التي تبذلها الأمم المتحدة في تحقيق أهداف الألفية، مشجعة على تقديم الدعم لها على الصعيد المحلي والوطني والدولي. وكجزء من أنشطة المنظمة في مجال الدعوة، روحت الرابطات الأعضاء لعدد من المناسبات التذكارية واحتفلت بها، يما فيها يوم الأمم المتحدة، ويوم حقوق الإنسان، واليوم الدولي للمسنين، واليوم الدولي للمرأة، واليوم الدولي

للقضاء على العنف ضد المرأة، واليوم العالمي لمكافحة الإيدز، واليوم العالمي للموئل، واليوم الدولي للقضاء على الفقر، واليوم الدولي لإحياء ذكري ضحايا محرقة اليهود.

معلومات إضافية

نظرا لمعرفتها العميقة بمنظومة الأمم المتحدة، تؤدي المنظمة دورا فريدا ضمن المجتمع الدولي، فهي بمثابة ذاكرة مؤسسية، وشبكة عالمية تشجع على دعم الأمم المتحدة، وقوة إبداعية. فمن أعضائها من يدرِّسون الشؤون الدولية في الجامعات، ويقدمون حلسات الإحاطة للمندوبين في الأمم المتحدة، ويحاضرون في مجال الصحة ومجموعة شاسعة من المواضيع الأحرى، ويروجون لكي تكون منظومة الأمم المتحدة أقوى وأفضل.

١٤ - رابطة التركيز على الأسرة (كندا) (حصلت على المركز الاستشاري الخاص في عام ٢٠٠٣)

المقدمة

هدف رابطة التركيز على الأسرة (كندا) إلى مساعدة الأسر في تحقيق الازدهار. وفي حين تستهدف معظم أعمالها العمل المحلي في كندا، فإنها تعترف بأن مسألة الأسرة هي مسألة ذات نطاق دولي ولذا فهي تعمل مع شركاء دوليين لدعم الأسر على الصعيد العالمي.

أهداف المنظمة ومقاصدها

إن الهدف من وجود رابطة التركيز على الأسرة (كندا) هو توفير منبر تعرب من خلاله جميع الأسر الكندية عن آرائها بشأن القضايا التي تؤثر على حقوق الأسرة واستقلالها. وتأسست هذه المنظمة على المبادئ اليهودية - المسيحية للمجتمع، وتعتقد أن لكل من الأسر والأفراد الحق في اختيار مصيرهم. وبناء عليه، توفر المنظمة الموارد التعليمية ذات الصلة بالحقوق الاقتصادية والاجتماعية للأسرة في كندا، وتدافع عن تلك الحقوق على الصعيد الوطئ.

وتدافع المنظمة أيضا عن كرامة الإنسان وعن حق الأفراد في اختيار مصيرهم من حيث الحقوق التعليمية والاقتصادية والاجتماعية.

التغييرات الهامة في المنظمة

منذ عام ٢٠٠٦، عندما أنشأت المنظمة دائرة البحوث المتعلقة بالسياسات المسماة "معهد الزواج والأسرة في كندا"، مع التركيز على إجراء البحوث على المسائل المتصلة

بالأسرة، ركزت على إعداد أدلة موثوق بها تستند إلى البحوث من أحل دعم الزواج التقليدي والحياة الأسرية، وتقديمها إلى الحكومات ووسائط الإعلام وجميع الكنديين.

إسهام المنظمة في أعمال الأمم المتحدة

في آذار/مارس ٢٠٠٨، شارك ممثل عن رابطة التركيز على الأسرة في كندا في دورة لجنة وضع المرأة.

المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

لم تتح القيود المفروضة على الميزانية مشاركة المنظمة رسميا في الاجتماعات الأحيرة للأمم المتحدة.

التعاون مع هيئات الأمم المتحدة

تابعت المنظمة بانتظام ما تنجزه الأمم المتحدة من أعمال وما تصدره من تقارير.

المبادرات التي اتخذها المنظمة دعما للأهداف الإنمائية للألفية

اعترافا من المنظمة بالمساهمة الإيجابية التي تقدمها الأسرة السليمة والقوية في الحد من الفقر، وتحسين التحصيل التعليمي، وتوفير البيئة الآمنة، والتشجيع على تحقيق نتائج إيجابية، واصلت المنظمة إحراء البحوث والدعوة إلى اتباع سياسات وأنماط سلوك تفضي إلى وجود أسر سليمة وقوية في كندا، ومن خلال انتمائها إلى منظمات أخرى على الصعيد العالمي، دعت إلى ذلك في جميع أنحاء العالم. وقد أمكن إنجاز ذلك من خلال حملات التوعية العامة، وتوجهها إلى اللجان التابعة للحكومة الكندية، وإلى الاجتماعات الدولية بشأن تبادل المعلومات، والمرامج التعليمية، والمناسبات والموارد التي استهدفت الآباء والأمهات، والبرامج الإذاعية، والمواقع الإلكترونية.

ونفذت المنظمة برنامجا دعته "أطفال سمتهم التراهة" وروحت له. وهو برنامج يوفر محموعة من الموارد المجانية المصممة لتوحيه الأطفال وتشجيعهم على الثقة بالنفس وعلى أن يكون لديهم حس واضح بالسلوك الشخصي السليم والأخلاقي.

وتوجهت المنظمة إلى الحكومة الكندية مدافعة بنجاح عن رفع سن الرشد الجنسي من ١٤ إلى ١٦ سنة، وقدمت إليها تقريرا عن دور الأبوين في تأديب أبنائهم، وتقريرا عن حالة رعاية الأطفال في كندا وآثارها على الأسر الكندية.

ودعت المنظمة إلى إجراء تغييرات في السياسات الضريبية التي تؤثر على الأسر في كندا. واستمر برنامج التواصل مع الحكومة هذا على مدى السنوات الأربع الماضية، وأدى الآن إلى موافقة الحكومة على عرضه للمناقشة في عام ٢٠١٥.

واجتمعت المنظمة بانتظام مع الوكالات الدولية لمناقشة حالة قضايا العدالة الاجتماعية (الفقر، التعليم، السكن، فرص العمل) في محاولة للتوصل إلى فهم أفضل لهذه القضايا وإيجاد حلول لها قابلة للتطبيق في كندا.

معلومات إضافية

لا توجد معلومات إضافية.

١٥ – مركز هاورد للأسرة والدين والمجتمع (حصل على المركز الاستشاري الخاص في عام ٢٠٠٣)

المقدمة

مركز هاورد للأسرة والدين والمجتمع هو مركز أبحاث غير ربحي يقع في روكفورد، بولاية إلينوي، الولايات المتحدة. وهو يؤمن بأن الأسرة الطبيعية هي الوحدة الأساسية للمجتمع، ويركز على إجراء البحوث والتحاليل لدعم طرحه هذا.

إسهام المنظمة في أعمال الأمم المتحدة

في سياق عمل المنظمة في إطار دورات لجنة التنمية الاجتماعية ولجنة وضع المرأة ولجنة السكان والتنمية، تعاونت مع أعضاء الوفود ومجموعات أخرى عديدة في الترويج للسياسات والصياغات المناصرة للأسرة. وفي الاجتماعات، تمكنت من التأثير بشكل كبير على مضمون الوثيقة الختامية. وعلى الأحص، في الاستنتاجات المتفق عليها لدورة لجنة وضع المرأة، إذ تمكنت من التشجيع على اعتماد صيغة داعمة للأسرة. كما قدمت بيانا إلى لجنة وضع المرأة تحث فيه على النظر في مسألة رعاية الطفلة ضمن السياق الأوسع للأسرة.

المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

حلال الفترة المشمولة بالتقرير، شاركت المنظمة في دورات لجنة وضع المرأة، ولجنة السكان والتنمية، ولجنة التنمية الاجتماعية (نيويورك)، ومجلس حقوق الإنسان (حنيف)، فعملت مع السفراء والمندوبين من حلال توفير الإسهامات والموارد، حسب الطلب، بشأن

عدد وافر من السياسات والقضايا الرامية إلى تعزيز وحماية الأسر والأطفال والنساء، وتعزيز الأسرة بوصفها الوحدة الأساسية للمجتمع.

التعاون مع هيئات الأمم المتحدة

عقدت المنظمة فعاليتين جانبيتين، شملتا محاضرة عن الأمومة، وعرضا لفيلم سينمائي بعنوان الواقع الاقتصادي الجديد: تناقص النمو السكاني. كما قدمت، شخصيا، موارد بشأن السياسات المتصلة بالأسرة (بما فيها دليل للموارد الأفريقية الداعمة للأسرة).

وفي عام ٢٠٠٨، خلال أنشطة الاحتفال بالذكرى السنوية الستين للإعلان العالمي لحقوق الإنسان، روحت المنظمة لمسألة الأسرة، ووضعت موارد مرجعية تشجع على حماية الأسرة وتعزيزها وقدمتها إلى الأعضاء الرئيسيين للوفود وإلى رئيسة اليونيسيف.

كما عملت مع الوفود الأفريقية بشأن سياسات تعزيز الأسرة في كل بلد على حدة. وعملت مع القادة الأفارقة والمنظمات الأفريقية ووفرت لها الموارد من أحل التشجيع على وضع وتنفيذ سياسات وطنية لتعزيز الأسرة في العواصم الأفريقية، بما في ذلك تقديم إسهامات بشأن الدستور الكيني الجديد، وذلك قبل وبعد اعتماده.

المبادرات التي اتخذها المنظمة دعما للأهداف الإنمائية للألفية

المنظمة هي في طور الانتهاء من منشور يتضمن ٣٢٠ صفحة بعنوان "الأسرة والأهداف الإنمائية للألفية". والأهداف الإنمائية للألفية: استخدام رأس مال الأسرة في تحقيق الأهداف الإنمائية للألفية". ويقوم معهد الدوحة الدولي للدراسات الأسرية والتنمية بتمويل هذا المنشور وسيعرض على لجنة التنمية الاحتماعية في دورتما لعام ٢٠١٢.

معلومات إضافية

يشارك مركز هاورد أيضا في القضايا المتعلقة بالتنمية المستدامة، وسيشارك في عملية مؤتمر الأمم المتحدة للتنمية المستدامة (ريو + · ٢)، مع التركيز على توفير حلول عملية للمزارع الأسرية لأصحاب الحيازات الصغيرة، في سياق عملية التخفيف من وطأة الفقر في المناطق الريفية.